
Pauta Aux 4

# 3
a) Para esta parte nos piden información

D B
sobre yrt) (en qué tiempo es igual a 3)

- ~
e(t) = ED - Not Y

Pero y = 3D sing , por lo que , es

Q
s) más cómodo trabajar con 8 /t

--ic1
A

como As = ÁC tenemos un triángulo isósceles/g
~
T =>-

↳
reemplate C B

- e(t) est) e/2

=> tenemos Dsin (9/2) = l/z

2Dsin(SE)) = (ED - Not) (A)

Por otra parte, y= = D sing= E sinS = E y esto se cumple para

8 = π/6

lego en el tiempo t*, 8 = M/6 , reemplazamos en (A)

-> 2Dsin(t) = ED-rot*

-

- 1E
2 F

t = tED(1 - ()
= ED (1 + E -E

#t - 2(3 - E
Vor

b) Para esto ocupamos nuevamente (A) y para obtener 8 hacemos a A)

2Dsin/SE))=d/ED - No

EDCos) = -No

( y nos piden la vel . Cuando 8 = FG

2Dos() = - No = : =

= tra
-

Te



#21

19 a) 8 = No constante

R R
nos piden encontrar la rapidez máxima de P

largo de la

O

~
5,

0

I se mueve sólo verticalmente) por lo que ,cuerda -- L

tenemos que parametrizar la posición de P
P mu

A R R O

x(t) lm ,
y(t)
·e

(s
C

Sabemos que x(t) + yrt) =L /
Y (t) + j(t) = 0 => nos basta encontrar j(t), lo hacemos geométri

camente, tenemos un triángulo
R R

(s↑,·.yrt)
R teo coseno

(t) yrt) = (2R)
2

+ R - 2/2R) R cos8 lat

zyy = + 4R2 sing

zy y = 4R2 sin8 wo

O

importante, para maximizar sind
,

tenemos Y = 2R2 Wo sins -> para maximizar
-

y
que ver cuáles son los Los permitidos

y < es máximo cuando lacuerda es tangente al aro

zR/k yohaydea
en

C

L I,
V

&

·

o

I max

...
-R y(t) & nozarme!ins

maxsin

4
zR ↓max

2 R
Cmax = sin

R = M/6

-----madi => de (- 5/6
, 5/6] Y

y

& &

=> i = zRwo sind => max(x) = máx/il = 2Rwo max sind
a + ( -, 7

= 2RWo sin T/6

= RWo

Otra forma : maximicemos Si directamente

usando

los = frg)



~ paraencontrar-

-

+ 4 sins
-

- Lo 1 . R /5- 4c0s8)A f(b) = cosSRV5-4COSS - sin8 R 2V5-Ucos

R2 (5- 4 cos8)

I

/coss -2sins = 0 .

↓
cosS(5- 4c0s8) - 2(n- co8) = 0

- 2cos" 8 + 50058 - 2 = 0

--
cos8 = - 5 =V25- 4 . 2 . 2

u me quedo

porque el-

coss= = -Con
t

me da058-1

=> cass = E = E = sins=
Maxfis=* 22 21x/max = 2R2 wo masins=

o

,
en-

b) ahora queremos x = No cte y encontrar /8 = /3)

↳ i = - No

teníamos la ecuación : 24 =+ HR sing usando

yrt) = (2R)
2

+ R - 2/2R) R cos8

--

y No = 2 R2 sins 2 y = RV5 - 4cosS

: = - No Os

2R sing

Cost = /2

↳

5 (0 = π(3) =

- Vue--/-
Y la aceleración centripeta es ac= = R&

=



r = Ro q = No S = No· p = N = NWo ya = 5 = 0

--

1. Ocupamos las fórmulas en coords. esféricas

= Ro
= NWo

~_re r + resins
↓ S = wo

- = Rowo + RoNWo sins Y

(i -r
- resin2)a = -

Z
=

- (Rowo + Ro (NWo) sin28)
: = 0

--
G

· - Ro(NWo)sin8 cosS
+ (r + 28 - r sin8 cosS)

- -+ (räsing + zrjsing + zrscoss) + 2 RoNW cosS

· = 0

(1 j . = 0&
1

2

2 .

8 = 5/2 => = Rowo + RoNWo =>io = (Rowol 5 + (RoNWol" = Row (N + 1)-

Coss= m

sin 8 = 1 a = - (Rowo + Ro (NWo))
1 1

=> 181
:

= (Rows (N + 1)7
*

-

Rowo(N2+ 1)

Ex = /Rowo5 + RoNwo]x-(Row (n2 +1))π]
zo

no
E
↑

=

- Rowo (n2 + 1) 5XF - Ronwo (n+1) x l F -g => orden 8
,

5 ,
m

* ⑤
k Ex = Y x = -

·x= Y -x8 = - F

Ex = -

=+ Rowo (n + 1) - RoNwo (n+ 1)

Wego

lexal = Vrw: (n+ 1) + Ron wo (n2 + 1)2

= VRows (n+ 1) (1 + N2)'

= (RowÖ(v+1)")" = Rw (n+1)

re = (Rows(n+ 1)) = RW = Ro

RW! (N2+1) 2



P4 Datos : 8 = L Jusamos coord. esféricas) 030 : Son coord. esféricaldig
g(t=0) = Wo
w pero dadas vuelta

, para

.. r(t=0) = To

que 8 = 4 cte y no 9= T-2

Además se recoge la cuerda con velocidad No = = - No

i = 0

DCL

ar = E-r-rsen8 I
- ~ Sen d

- nT -N

4 g
&

as = + + 28 - rijsenscoss = -sendcost i .... -
-> E = N + mg(cosx -sind)O Od

Ld E

ay = + /rasins) =sdd) vi e -
rsen g dt -

v

&
otra forma general de la aceleración en mg

ec. de mon

Fi - mr sen L
- mg cost - T

condición de despegue

↑
v = C

: - mrsendcost = N-masin - -Mr sendcosd = N-mgsin

&~: mad(rq) = 0

& ↑
2

-r 2 % = cte = l e enacost =+ Ag sind
d r3

Lo calculo con los Valores

en t = C

-3 = cos

l = r(t=0) %(t =0

= To Wo
To

r
3

=

No
cos

despegue

Para calcular T reemplazamos todo en la ec. de

2

- M T
despegue 1 sinid = macost - T

rdespegue

- M ropgue ro"w sind = mgcost-T

-

Mon
wo sind = Macse

T = mg (cosh +

sinde
d

2

I

=
sind

=

sen


